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Requerimento N.º 166/2026 
 

“Solicita informações sobre as medidas que serão adotadas pela 

Administração quanto à realização de estudos e eventual 
construção de uma calçada/passeio público ao lado do ESF 

Urbano, no local indicado em anexo”  
 
 

A presente solicitação decorre da reivindicação de diversos moradores que utilizam 

diariamente esse trajeto, especialmente idosos, pessoas com dificuldade de locomoção e 

usuários dos serviços de saúde. 

 

Atualmente, a ausência de uma calçada adequada obriga pedestres a percorrerem 

um caminho mais longo, passando pela região do Sindicato, o que gera transtornos e 

dificulta o deslocamento da população. 

 

A construção do passeio público proporcionará mais segurança, acessibilidade e 

comodidade, garantindo um trajeto mais curto e adequado para todos que transitam pelo 

local. 

 

Diante da relevância da demanda, é necessário obter informações claras sobre as 

providências que a Administração pretende adotar, de modo a assegurar transparência e 

acompanhamento pela sociedade e pelo Legislativo. 

 

 Diante do exposto, REQUER:  

 

 01) A Administração já realizou ou pretende realizar estudos técnicos para a 

construção da calçada/passeio público ao lado do ESF Urbano? 

 

02) Em caso positivo, qual o prazo previsto para a conclusão desses estudos e 

para a eventual execução da obra? 
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03) Há previsão orçamentária ou destinação de recursos financeiros para a 

realização da obra? Se sim, qual a fonte desses recursos? 

 

04) Existe cronograma preliminar para a execução da construção? Caso positivo, 

pode ser disponibilizado? 

 

05) Quais medidas de acessibilidade estão sendo consideradas no projeto, visando 

atender idosos e pessoas com mobilidade reduzida? 

 

 

 

 

São José do Barreiro, 02 de junho de 2026 

 

 
 

Ver. Dionísio Balbino de Souza 

 (Nizinho)  
CÂMARA MUNICIPAL 
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